
７0歳代 28

６0歳代 64

合計 339

８0歳以上 2

５0歳代

４0歳代 89

113

３0歳代 37

20歳代 5

２０歳未満 1

年代 件数

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

「まちだの新たな学校づくり」

募集期間
2023年9月15日（金）
　　　　　　　～
2023年9月19日（火）

回答率 15.2%
回答者の年代

対象者数 2,229 回答者数 339

２０歳未満

0%
20歳代

2%

３0歳代

11%

４0歳代

26%

５0歳代

33%

６0歳代

19%

７0歳代

8%

８0歳以上

1%



合計 339

市外 4

不明・無回答 3

市内 332

地区 件数

回答者の地区

女性 235

合計 339

無回答・不明 4

男性 100

回答者の性別
性別 件数

「まちだの新たな学校づくり」

に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

男性

30%

女性

69%

無回答・不明 1%

市内

98%

市外

1%

不明・無回答 1%



　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

選択肢 件数

町田市が学校統合を含めた通学区域の見直
しを契機に「新たな学校づくり」を進めて
いることをご存知ですか。

83%の方が「新たな学校づくり」を進
めていることを知っていました。

質問1

「まちだの新たな学校づくり」

280

59

知っている

知らない

知っている

83%

知らない

17%



質問1で「知っている」と回答した方に質
問です。何で知りましたか。

「まちだの新たな学校づくり」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問２

３１１名中１３９名が、「広報まちだ」
と回答しました。

0.3%

0.3%

2.6%

3.9%

8.0%
9.6%

10.3%

12.9%

14.1%

16.1%

27.7%

42.1%

44.7%

市内イベント

YOUTUBEや駅前で公開・放映している

動画

意見交換会や説明会

覚えていない

その他

知らない

市ホームページ

学校や保育・幼稚園等で発行している

お知らせ

町内会・自治会の回覧板や掲示板

家族、友人、知人から聞いた

まちだの新たな学校づくりパンフレッ

ト

教育委員会が発行している広報紙等

広報まちだ



質問1で「知っている」と回答した方に質
問です。まちだの新たな学校づくりについ
て、知っていることをお答えください。

「まちだの新たな学校づくり」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問３

３１２名中２４９名が、「児童数が減少
していることから、学校統合等を計画し
ている」と回答しました。

1.0%

9.3%

10.6%

11.9%

13.5%

15.4%

63.1%

66.7%

67.0%

79.8%

その他

施設整備・維持管理・運営に民間のノウハウ

を活用しようとしている

音楽室や家庭科室などの特別教室や体育館等

を地域の方がより利用しやすくなる

知らない

小学校1学年あたり3～4学級、中学校1学年

あたり4～6学級になるよう計画している

将来の教育環境の変化もふまえた施設に改善

する

通学区域が変わる

学校施設が老朽化しており、地区ごとに統合

を含む建替えを計画している

統合や建替えをする学校を1校でも知ってい

る

児童数が減少していることから、学校統合等

を計画している



新たな学校にどのようなことを期待します
か。

「まちだの新たな学校づくり」
　　　　に関する町田ちょこっとアンケートの実施結果

質問４

３３９名中２３７名が、「子どもたちが
安全・安心に通学できること」と回答し
ました。

6.8%

7.1%

23.6%

25.7%

30.1%
31.0%

31.3%
34.2%

38.6%

40.7%

54.3%

60.2%

69.9%

期待していない

その他

コミュニティルームの整備など学校支援ボ

ランティアなどが活動しやすくなること

音楽室や家庭科室などの特別教室や体育館

等を地域の方がより利用しやすくなること

「走り方教室」や「実験教室」など、放課

後に子どもたちが多様な活動ができること

職員室に会議スペースを併設するなど教職

員が働きやすくなること

特別支援教育の環境が充実すること

教室が広くなること等によりグループ学習

や学年活動がしやすくなること

投影できるホワイトボードやWI-FIの整備な

ど、ICTを活用しやくなること

図書や多様なメディアを活用しながら授業

ができること

学童やまちともなど、放課後の子どもの居

場所より充実すること

災害時に利用しやすいよう避難施設が充実

すること

子どもたちが安全・安心に通学できること


